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Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Março de 2017. 
 
Aos 16 (Dezesseis) dias do mês de Março do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho, (Zezinho) 1º Secretário e como 
2ª Secretária a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Denilson de Souza 
Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), Mislene 
Conceição dos Santos, José Victor C. da Costa (Vitinho de Zé 
Maia) e Claudia Batista Gregório Mendonça (Claudinha). Com a 
presença unânime dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, tendo 
solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. O que foi feito, submetida ao Plenário foi aprovada por 
unânimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 
010/2017 de iniciativa do Vereador Zezinho que dispõe sobre a 
remoção de veículos em estacionamento irregular pela Prefeitura de 
São Pedro da Aldeia. Projeto de Resolução nº 007/2017 de iniciativa 
do Vereador Zezinho que concede a Medalha Mérito Brigadeiro 
Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza ao 2º Tenente PM Lisaneas 
Pinheiro de Rezende. Projeto de Resolução nº 008/2017 de iniciativa 
do Vereador Denilson que concede ao Senhor Cleber Dias Ferreira o 
Título de Cidadão Aldeense. Projeto de Resolução nº 010/2017 de 
iniciativa do Vereador Denilson que concede ao Senhor Jurandir 
Oliveira Santos a Medalha Mérito. Projeto de Resolução nº 011/2016 
de iniciativa do Vereador Zezinho que concede ao Dr. Cristiano 
Oliveira a Comenda do Mérito Legislativo. Requerimento nº 004/2017 
de iniciativa do Vereador Zezinho que requer ao Prefeito Municipal que 
envie a esta Casa de Leis, cópia do processo que teve por objeto a 
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aprovação do Pólo Comercial e Industrial de Empresa “São Matheus”, 
conforme dispõe a Lei Municipal nº 2.453/2012. Indicação nº 166/2017 
de autoria do Vereador Naldinho que indica a colocação de bancos no 
deck dos pescadores no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 
171/2017 de autoria do Vereador Naldinho que indica a reforma do 
Posto de Saúde do Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 195/2017 
de iniciativa do Vereador Naldinho que indica a drenagem e 
pavimentação da Rua Lafaiete Cardoso da Fonseca no Bairro Ponta 
do Ambrósio. Indicação nº 207/2017 de autoria da Vereadora Lení 
indica obra de drenagem para prevenção de enchente no Bairro Poço 
Fundo. Indicação nº 208/2017 de iniciativa da Vereadora Lení que 
indica a revitalização e urbanização da orla da praia do Camerum do 
Porto da Aldeia até o Bairro Poço Fundo. Indicação nº 209/2017 de 
autoria da Vereadora Lení Santos que indica obra de revitalização e 
urbanização da Praia do Sol no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 
210/2017 de autoria do Vereador Denilson que reitera os termos da 
Indicação nº 020/2013. Indicação nº 211/2017 de autoria do Vereador 
Ediel que indica a construção de um novo cemitério, capela mortuária 
e muro. Indicação nº 212/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica 
a ampliação da praça localizada entre a Estrada do Alecrim transversal 
com a Rua Agenor de Medeiros no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 
213/2017 de iniciativa do Vereador Ediel que indica a pavimentação, 
drenagem profunda e urbanização da Travessa Flexeira no Bairro 
Flexeira. Indicação nº 217/2017 de autoria da Vereadora Mislene que 
indica a construção de um parquinho com área de lazer e 
acessibilidade na localidade do Camerum no Bairro Porto da Aldeia. 
Indicação nº 218/2017 de autoria da Vereadora Mislene que indica o 
engordamento da orla da laguna de Araruama na altura da Praia do 
Mossoró nos bairros Porto da Aldeia e Mossoró. Indicação nº 219/2017 
de iniciativa da Vereadora Mislene que indica a instalação de rede de 
iluminação pública de toda a orla da Praia do Camerum até a orla da 
Praia do Mossoró nos bairros Porto da Aldeia e Mossoró. Indicação nº 
221/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que indica serviço de 
pavimentação com massa asfáltica e saneamento básico da Rua 
Viriato Antônio Rangel localizada no Bairro Vinhateiro. Nesta etapa da 
Sessão por questão de ordem o Vereador Zezinho requereu 
verbalmente à Presidência a inclusão do seu Requerimento na 
presente Ordem do Dia. O Senhor Presidente aceitou o requerimento 
verbal do Vereador após submetê-lo ao Plenário que aprovou pela 
totalidade dos membros presentes. Fim do Expediente e não havendo 
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orador inscrito nesta etapa da Sessão, o Senhor Presidente solicitou 
ao Senhor 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que 
foi respondida por todos os Vereadores. À seguir o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias a 
serem apreciadas na ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 001/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene 
que Institui a Medalha 400 Anos do Município de São Pedro da Aldeia. 
Posto em discussão e 1ª Votação foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Requerimento nº 004/2017 de 
autoria do Vereador Zezinho que requer ao Prefeito Municipal que 
envie a esta Casa, cópia do procedimento administrativo que teve por 
objeto a aprovação do Pólo Comercial e Industrial de Empresa “São 
Matheus”, conforme dispõe a Lei Municipal nº 2.453/2012. Posto em 
discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Senhor 
Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de inscrição 
assomou a tribuna o Vereador Denilson que fez agradecimentos pelo 
empenho de algumas pessoas com relação a colocação de rede de 
água no Bairro Pau Ferro, fruto de indicação de sua autoria. O 
Vereador também mencionou a sua insatisfação com o serviço de 
iluminação publica, solicitando em seguida permissão ao Senhor 
Presidente para se retirar do Plenário em face de compromisso 
assumido anteriormente. Em seguida assomou a tribuna a Vereadora 
Beatriz que externou o seu desagravo com a situação veiculada na 
mídia na última quinta-feira, envolvendo o carro oficial da Câmara, 
dizendo-se envergonhada de fazer parte de uma Casa tão mal 
administrada cobrando resposta ao Presidente a respeito dessa 
situação. Com a palavra a Vereadora Claudinha se reportou ao 
pronunciamento da Vereadora que a antecedeu, dizendo que os 
Vereadores não estão sendo omissos, sabem que o fato aconteceu e 
tem confiança de que as medidas cabíveis vão acontecer e o que não 
pode acontecer nesta Casa, é o pré-julgamento, por que existem 
autoridades que irão tomar conta do que está acontecendo e ser 
orgulha de ser Vereadora e de fazer parte desta Câmara. Com a 
palavra o Vereador Ediel que à princípio falou da sua felicidade em 
fazer parte dos Vereadores que compõem a Câmara Municipal de São 
Pedro da Aldeia, dizendo que devido o ocorrido na semana passada, 
sendo de extremo interesse público, acrescenta que o inquérito já foi 
aberto e como Vereador pediu que os fatos sejam apurados e que os 
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envolvidos sejam punidos. Com a palavra o Vereador Zezinho se 
reportou ao pronunciamento do Vereador Denilson falando da 
importância da união dos Vereadores desta Casa para pedirem ao 
Prefeito a criação do Fundo Municipal de iluminação pública. Retaliou 
a Pró Lagos por até hoje ter uma comunidade na Praia Linda que não 
recebe água. O Vereador também solicitou a criação de uma 
Comissão para a reforma do Regimento Interno desta Casa e quanto a 
questão levantada pela Vereadora Beatriz, acrescentou que o 
Presidente tem as suas responsabilidades e vai responder por elas. O 
Vereador cobrou moralidade dentro do Legislativo e do Executivo, 
pedindo aos colegas Vereadores que não tenham um peso e duas 
medidas, que tratem o Executivo com o mesmo rigor com que estão 
tratando o Legislativo. O Senhor Presidente Vereador Bruno Costa se 
dirigiu à Vereadora Beatriz discordando das colocações feitas por ela 
quanto a sua postura e a sua administração nesta Casa, afirmando 
que está tomando as medidas necessárias com relação ao ocorrido. 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 
21 de Março, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), 1° Secretário lavrei a presente Ata, a qual vai 
devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2º 
Secretário, depois de lida e aprovada. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões, 16 (Dezesseis) de Março de 2017 (dois mil e 
dezessete)..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Cláudia Batista Gregório Mendonça 
2ª Secretária 

 
 
 


